

RETIFICAÇÃO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO, DE 14 DE ABRIL DE 2010.

A Diretora da Divisão de Apoio e Procedimentos Administrativos da Pró-reitoria de Ensino de Graduação da Universidade Federal de São João del-Rei – UFSJ, retifica os CPDs 044 a 048/2010, publicados no Diário Oficial da União de 16/04/2010, páginas 47, 48 e 49, seção 3, onde se lê: “Classe Auxiliar nível I”, leia-se: “Classe Adjunto/Assistente.”

São João del-Rei, 22 de abril de 2010.

Adriana Amorim da Silva